¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIS1 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLLI XO4Y

MHEBMOLWIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63 3 BJIOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLII X0OY

LHuniHapn 3 6JTOKYBaHHAM LUTOKA

B KiHUi Xony. Cepia 63

J1BOCTOPOHHbLOT Ail, MarHiTHi, 3 AeMmndysaHHAM o
@ 32,40,50,63,80,100,125 Mmm et o
RS

» EPrOHOMIYHWIA on3aiH
CtaHpaprt IS0 15552

M

» BUCOKa HaAdilHiCTb

» Cnna 6110KyBaHHA 6inbLua 3a
3ycunng umninapa (npu 6 bap)

MHEeBMaTNYHI unniHapu 3 6.10KYBaHHAM
LUTOKA B KiHLi X043 OCHALLEHi
3aBTOMATMYHMMWN MEXAHIYHUMU
¢ikcaTopamm KiHLLeBOro xoay, AKi
rapaHTyoTh 6e3neyvHe Ta HafilHe
YTPUMAHHS WITOKA LUNIHAPA AK Y
MOBHICTIO BTATHYTOMY, TaK i NOBHiCTIO
BUTArHYTOMY NOJIOXKEHHi.

B/IOKYBaHHS aKTMBYETbCS Ta BiAMUKAETbCA
aBTOMATM4HO, 6e3 HeobXigHOCTI
30BHiLLHIX CUrHanNiB abo KoMaHp, i
uuniHap BignoBipgae IS0 15552,

» ABTOMaTU4YHE MeXaHiyHe
6/10KyBaHHSA KiHLEBOT0O X0y v

<

—— =
i TPbOX BapiaHTaX BUKOHAHHSA:
nepenHe; 3afiHE; NnepenHe i 3agHe
» ABTOMaTW4YHe po36/10KyBaHHA
6e3 byab-aKNX NiNOTHUX BXOAiB
» MYHKLIiAA py4HOTro po3610KYBaHHSA
ToMy aBTOMAaTUYHE MeXaHiyHe » MOXXJTUBICTb Bi,ﬂ,Kﬂl’O‘-leHHﬂ

6n0KyBaHHA pobuTb Cepito 63 3
6710KyBaHHAM LUTOKA B KiHLi Xoay
NpMAaTHOK AJ19 BUKOPUCTIHHA B

CeKTOpax Ta A1 33CTOCyBaHb, fie

HeobXxigHOo 3adikcyBaTV NOMOXEHHSA
LUMNIHAPA, AK ANS YHUKHEHHS KOB33HHS

nig 4ac TPMBANMX 3ynuHoK, Tak i B »
CUTyaUisX 3 BiQCYTHICTIO NOBITPS,
HaNpuKnag, y TpaHcnopTi, nonirpadii ta

¢VHKUIT 610KyBaHHA (Ha eTani
HanawTyBaHHA MaLUNHK)
OOCTYMNHI BUKOHAHHA:

Hn3bKOo- i BUCOKOTEMMNepaTypHe
BUKOHAHHA

v

nepeBo06po6Hiii NpoMUCIOBOCTAX. » Kopo3itHocTilike

KpiM TOro, IXHS 34aTHICTb NPOTUCTOATYN

30BHILLIHIM CUNaM, AKi 3H3AYHO » Munno-i6pyao3axncHe BUKOHAHHA
nepeBuLLYIOTb CUNY, LLO [i€ H3 NOPLUEHb,

po6UTL AAHUI LUAIHAP ifeanbHUM » 310 p03axncTom LITOKA

PilLIEHHAM AN TaKUX 33CTOCYBaHb, AK
NiaAOMHUNKN, NO3MLiOHEpY Ta Npecn,
ne noTpibHa 6inbLua ctyniHb 6e3nekn
NOPIBHSAHO 3 6iNblW TPaANLiAiHUM
6710KyBaHHAM LUTOKA B NOEAHAHHI 3
6,10KyOYMMI KNTANAHAMU.

%

M

Bnbyxo3axmcHe ATEX

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKK

KoHcTpyKuis
3'eQHYBaNbHi po3Mipn
Oia

KpinneHHs

Xig (MiH. - Makc.)
Po6ou4a Temnepartypa

Temnepatypa
36epiraHuHs

Po6ounii TUCK
Po6oye cepepoBuLLe

npodink (3 rBUHTaMu)

1SO 15552

OBOCTOPOHHbLOI Ail

nepejHin / 3aaHin dnaHeub, Nnanu, NnepeaHii / 3aAHii / LEHTPaNbHWA NiABIC, WAPHipK
10 = 2500 mm

cTaHaapt: 0°C =+ 80°C (npm cyxomy noBiTpi -20°C)

BICOKOTEMMNEPATYPHE BUKOHAHHSA (Bepcia W): 0°C + 150°C (npwn cyxomy noBiTpi -20°C)
HU3bKOTEMMEpaTypHe BUKOHAHHSA (Bepcia Z): -40°C + 60°C (npn cyxomy noBiTpi -40°C)
HU3bKOTEMMEpaTypHe BUKOHaHHSA (Bepcia Y): -50°C + 60°C (npu cyxomy nNoBiTpi -50°C)

0°C + 80°C (npu cyxomy noBiTpi -20°C)

2 +10 6ap (cTaHAapT, BUCOKOTEMMEPATYPHE T3 HU3bKOTEMMNEPATyPHE BUKOHAHHSA)

oyunLieHe NoBIiTPs 3a cTaHAapToM IS0 8573-1:2010 [7:8:4].
AKLLO0 BUKOPUCTOBYETHCA MAC/IOPO3NUJIEHHS, PEKOMEHAYETbCS BUKOPUCTOBYBATI MAcTI0 ISOVG32. Micns, HAHeCeHHS MaCcTINa Hi B
SIKOMY pa3i He MOXHa NepepuBaTu.

BukopucTaHHsa Cepia CSH

[aT4YNKiB

1.22.01 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs

—_— Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
1po61 po3po6neHi Ans NPOMUCIOBOTO BUKOPUCTAHHS

51 Bupo6 6neHi



<

MHEBMOLINIH/IPY 3A CTAHIAPTOM > CEPIS! 63 3 BJIOKYBAHHSM LUTOKA B KIHL| XO[Y CAMOZZ!
Automation
Xapakrepucrtukm cucteMmn 610KyBaHHSA B KiHLi Xoay
@32 340 @50 763 @80 7100 9125
CTaTU4HA YTPUMYHOU] C1na ** [H] 1000 1000 3000 3000 5500 5500 5500
0cbOoBNiA NodT cncTemMm 6110KYBaHHA [MM] <0,15 <0,15 <0,15 <0,15 <0,15 <0,15 <0,15
MiHiManbHWiA TMCK po3610KyBaHHA [6ap] 2 2 2 2 2 2 2

** MaKCUManbHO A0NYCTUME HaBaHTAXeHHA Npu 6e3nepepsHiil po60Ti, 6iNbLu BUCOKI HABAHTaXEHHSA MOXYTb CNPUHNHWTIA NOCTINHI Aedopmauii cuctemn 6110KYBaHHS

TABJINLA 3HAYEHb CTAHAAPTHOTO XO4Y LWJTIHAPIB CEPIi 63 3 BIOKYBAHHSAIM LUTOKA B KIHL|I XO4Y

- . >
% = [1IBOCTOPOHHbOI Aii (CTaHaapT, BUCOKO-/HN3bKOTEMNEPATYpHE BUKOHAHHSA) Uwuningpn 3 xogom go 2500Mm - 3a 3anutom g[
53
=
T
i~
om
<
x
o o
CTAHOAPTHUWN X14 5
2 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500 =
32 x x x x x x x x x x x x x x %
40 x x x x x x x x x x x x x x g
50 x x x x x x x x x x x x x x §
x
63 x x x x x x x x x x x x x x g
80 x x x x x x x x x x x x x x o
m
100 x x x x x x x x x x x x x zg
125 x x x x x x x x x x x x x =N
o
(NN}
o
KOLYBAHHSA
6 3 CEPIS
M MOONDIKALISA:
M = CTaHA3pT, MarHiTHi
P KOHCTPYKL|ISA:
P = npodinb
Z nis:
2 = [1BOCTOPOHHA
c JEMMN®YBAHHSA:
C = nemndyBaHHA B 06MABI CTOPOHN
050 OIAMETP: 063 =63 MM
032 =32MMm 080 =80 mm
040 = 40 MM 100=100 mm
050 =50 MM 125=125mm
A TN KPINJTEHHA:
A = CTaHAAPT (KPiNubHa raiika Ha WToLi) F = LueHTpanbHuii niggic
DC = ono3utHuil ununiHap 3 dnavuem DC-63 [X1/X2]
0400 ™,
= CTaHAapT
FL TN KOHCTPYKL|IT BJTOKYBAHHS: MHEBMATWYHI CUMBONA:
FL=nepepgHe (D34
BL =3agHe (D35
DL = nepefHe Ta 3afHe (D36
TEMMEPATYPHUI AIANA30H*:
= (TaHaapt (-20°/+80°) Z = HN3bKOTEMMEePaTypHe BUKOHAHHSA (-40°C)
W = BUCOKOTEMMEPATYPHE BUKOHAHHSA (150°C) Y = HU3bKOTEMMNEPATYPHE BUKOHAHHSA (-50°C)
CTIAKICTb 10 KOPO3Ii*:
= (TaHpaapT €5 = C3 + KPULUKM 3 NOTPIAHNM NOKPUTTAM (TiNbKv ANs TUNIB
(2 = camoHapi3Hi reuHT (Npodinb)abo raiiky Wwnunbok (Kpyrna rinb3a) - AlSI 303. Wnunbkn KOHCTPYKLii 610KyBaHHA FLi BL)
- AISI 420B (@ 125)
(3 = (2 +raiika LToKa i WToK i3 AlSI 316
TN PYYHOI O PO3BJTIOKYBAHHS:
=33 0MOMOroH rBUHTa M3 (He BXOAUTb B KOMMNEKT)
T=3Bif'€HYBaNIbHO LNUILKOK T3 33XNCHOK KPULLKOO
BAPIAHTW BUKOHAHHA LLTOKA:
= (TaHAapT (30BHILHSA pi3bba WToKa) G = BUKOHAHHA ANs 336pyAHEHNX cepeaoBuLL, (BUKOHAHHS 3
K = KpuLKu uuniiapa 3 nokputtam Kanigen(Tinbkn ans Tunis 610KyBaHHs FLi BL, Tinbkn ans MeTafieBnM (KpebKoM i XpOMOBaHMM LUITOKOM i3 Heip)KaBHOI cTani
KOPO3iliHOT CTilikoCTi KaTeropii (2 C3) AISI 420B)
V = ylWiNbHEHHS WToKa FKM B = unniHap 3 rodppo3axmcTom WToKa i3 NBR
R = ywinbHeHHs wroka NBR (___) =nNOJOBXEHHS LUTOKAa Ha ___ MM
CEPTUDIKATI:
= CTaHAapT
EX = ATEX
* loknagHile gue.y Tabnuui matepianis
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.22.02

Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 52



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIS1 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLLI XO4Y

MHEBMOLWIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63 3 BJIOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLII X0OY

MHEBMATWYHI CUMBOJIN

MHeBMaTUYHi CMMBONK, 3a3HayeHi B MPUKNALI KOOYBAHHSA, HaBeOeHi HUXYe.

(D34 (D35 (D36
| matePIATN
8125
N\ N\
- SR\
’77/4///100///1
/N
4
—"&&F‘\\\\"
1
CMNCOK KOMMOHEHTIB
py4He py4He 3MeTaNeBNM  HU3bKOTEMMEPaTypHe BUCOKOTEMMepaTypHe  CTilKicTb Ao cTilikicTb A0 CTilKiCTb A0
p03610KyBaHHA po36n0KyBaHHA “T"  ckpebkom (G) BUKOHAHHSA (Z/Y) BUKOHAHHA (W) kopo3ii (C2) Kopos3ii (C3) Kkopo3ii (C5)
LETANI
1- WTtok AISI 420B AISI 420B XpomoBaHa XpomoBaHa AISI 420B AISI 420B AISI 316 AISI 316
HeipXaBHa (Tanb  HeipXaBHa (Tanb
AISI 420B AISI 4208
2 - YIiNnbHEHHA WTOKa PU PU NBR PU ans -40°C/-50°C FKM PU PU PU
3 - KpULKK AHOA0BaHNIA AHOA0BaHNIA AHOA0BaHNIA AHOZ0BaHWIA AHOZ0BaHMI AHO0BaHWIA AHOZ0BaHUI AHOZ0BaHWIA
anoMiHii anoMiHii anoMmiHii anoMiHiN anoMiHii anoMiHii anwoMmiHii anoMiHii
3bis - Kpuwkuy 6e3 ANOMiHii ANOMiHii AnOMiHIl ANOMiHIA AnoMiHii ANOMIHIA AnoMiHii
cncteMn 610KyBaHHSA
4 - YIiNbHEHHSA MK NBR NBR NBR NBR anisi -40°C/-50°C FKM NBR NBR NBR
KPWLWKOHK i Finb3oto
5 - EKCTPYA0BaHMii AHOA,0BaHNIA AHOA,0BaHNIA AHOA,0BaHNIA AHOA0BaHWNIA AHOp0BaHWNIA AHOA0BaHWNIA AHOp0BaHWNI AHOA0BaHWNIA
npoginb aNIIOMiHIN aNIIOMiHINn aNoMiHIn anoMiHii anoMiHin aNIlOMiHIN anoMiHin anoMiHii
6 - YWiNbHEHHSA NOPLUHA NBR NBR NBR NBR gns -40°C/-50°C FKM NBR NBR NBR
7 - NMopLueHb ANKOMIHI ANKOMIHI ANoMiHiii ANOMIHIA ANOMIHIl ANKOMIHIA ANOMIHIi ANOMIHIA
8 - NemndepHa MaHXeTa PU PU PU PU ons -40°C/-50°C FKM PU PU PU
9 - Camopizn OUMHKOBaHAa OUMHKOBaHA OUMHKOBaHA OUMHKOBaHAa OuMHKOBaHAa Cranb 3 Cranb3 Cranb3
cTanb cTanb cTans cTanb cTans NOKPUTTAM NOKPUTTAM NOKPUTTAM
10 - CTSOKHI WNUNbKN OUMHKOBaHA OUMHKOBaHA OUMHKOBaHA AISI 303 OuUMHKOBaHAa AISI 303 AISI 303 AISI 303
(8125) cTanb cTanb cTanb cTanb
11 - CTSOXKHI WUNWBLKN OUMHKOBAHA OUMHKOBaHA OUMHKOBAHA AISI 420B OUNHKOBaHAa AISI 420B AISI 420B AISI420B
(9125) cTanb cTanb cTans cTans
12 - Ckpe6oK WITOKA - - J1aTyHb JNatyHb - - - -
13 - [aiiKa WToKa OUMHKOBAHA OUMHKOBAHA OUMHKOBAHA AISI 304 OUMNHKOBaHAa AISI 304 AlISI 316 AISI 316
cTanb cTanb cTans cTanb
14 - HanpaMHa BTyNKa TexHononimep TexHononimep TexHononimep TexHononimep CTanb + PTFE TexHononimep  TexHononimep  TexHononimMep
15 - MydTa ANOMiHii ANOMiHii ANIOMiHii AntoMiHii AntoMmiHii AnoMiHii AnioMmiHin AnOMiHii
16 - YWiNnbHEHHA cucTeMu NBR NBR NBR NBR ans -40°C/-50°C FKM NBR NBR NBR
6J10KYBaHHS LITOKA
17 - Cuctema 6110KyBaHHA AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304
wIToKa
18 - CraHAapTHe NOKpUTTA AISI 304 - AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304 AISI 304
19 - 3arnywka J1aTyHb = J1aTyHb JNaTyHb JNlatyHb JNaTyHb J1aTyHb JNaTyHb

MPpY>XXNHHA CTanb

MPpYXWUHHA cTanb MpYXUHHA cTanb MPYXUHHA CTanb

20 - Npy>XuHa MPpY>XNHHA cTanb  [PY)XUHHA (Tanb  [IPYXKUHHA (Tanb MpYXWHHA cTanb
21 - BHYTPILLHE NOKPUTTS AHOA0BaHNIA AHOA0BaHNIA AHOA0BaHNIA AHOZ0BaHWIA
anoMmiHii anoMmiHii anoMmiHii anoMiHin

AHOA0BaHNII
anoMmiHii

AHO[0BaHWNIA
anMmiHii

AHO[L0BaHNi
anoMiHin

AHO[L0BaHNiA
anoMmiHii

22 - Kinbue Seeger MpyXNHHA cTanb  MPYXNHHA cTanb  MPYXMHHA (Tanb  TPYXWHHA CTanb

MpYXWHHA CTanb

MpYXWHHA cTanb TMPYXWHHA cTanb TPYXWHHA CTanb

23 - [oKpUTTS - CucTemMa - AHOA0BaHNIA AHOO0BaHNIA AHO0BaHWIA AHOZ0BaHUI AHO0BaHWIA AHOZ0BaHUI AHOZ0BaHWIA

P036110KYBaHHSA anoMiHin anoMiHin aNOMiHIN anoMiHin anoMiHii anoMiHin aNIOMiHIn

24 - WTnoT ana - AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303 AISI 303

PO036710KYBaHHSA

25 - Kinbue ans - NpYXMHHA NpYX1HHA MpYXMHHA NpY>XMHHA MpYXMHHA NpY>XNHHA MpYXXMHHA

PO36J10KYBaHHS cTansb cTanb cTansb cTanb cTanb cTanb cTanb
1.22.03 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs
—_— Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua

BVIDU 1 po3pobneHl Ans NpOMNUIOBOI0 BUKOPUCT3HHA

53 6 6neHi



AKCECYAPU ANl LUNIHAPIB CEPIT 63

KynboBWiA LWAPHip
Mog. GY

0)

laiika WwToKa
Mopg. U

MHEBMOLWTHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLI XO4Y

ChepuyHwmii
HaKiHeYyHuK Mopg. GA

~

LleHTpanbHMiA nigBic
Mog. F-63, Tinbku ans
npodinbHoi Bepcii

LapHipHe
KpinneHHs Moga. L

LLlapHipHe KpinneHHs
nig kytom 90° Mog,. ZC

Nnann
Mog. B-41

s

MiAWNNHUKN KOYEHHSA
ONS LeHTPanbHUX i
TOpLEeBUX NigBiciB

Mog. BF

LlapHipHe KpinneHHs
Mog. C+L+S

MepenHs uanda
Mop.HiC-H

3aaHin chepunyHmnin
WwapHip Moga. R

dnaHeub nepenHin /
3agHiii Mo, D-E

3agHs uanda
Mopg.Cwun C-H

MepepHiii / 3agHii
TOpLEBUIA MigBic
Mog. FN

KomnaHis Camozzi Spa 3anunwwae 33 co60t0 NPaBo 3MiHIOBATV MOAesli Ta po3Mipyn 6e3 NoBifAoMNeHHs
KaTanor npoaykuii npeacTaBnennii Ha Be6-caitTi www.camozzi.ua
Bupo6u po3pobeHi Ans NpoMNCIOBOr0 BUKOPUCTAHHS

3'eQHYBAY ONO3UTHUX
uuningpis Mog. DC-63

dnaHeLb 3 N1aBayoio
roniekoto Mog. GKF

CaMoLEeHTpYBasbHMIA
wapHip Mog. GK

Bunka wroka
Mopa. G

1.22.04
54

€<

CAMOZZI

Automation

CEPISt 63 3 BJTOKYBAHHSAM LUTOKA B KIHLI X04Y



<

CAMOzZZI MHEBMOUWJTIHAPY 3A CTAHLAPTOM > CEPIA 63 3 BJIOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLII XOOY

Automation

PYYHA ®VHKLIIS PO3BJIOKYBAHHSA 3A I0MOMOr0H rBUHTA M3 (HE MOCTAYAETbCA)

PyyHe p0o36J10KyBaHHSA: 3HIMiTb KpULIKY (puUC. A), BIAKPYTITb 3arnyLuky (puc. B), BKpYTiTb rBUHT M3y cTONOpPHWIA NopweHsb (puc. C) i
NOTATHITb FBUHT, W06 po3610KyBaTh WTOK (puc. D)

CEPIA 63 3 BJIOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLI X044y

PYYHA ®VHKLIA PO3BJIOKYBAHHS 3 BIA'€AHYBAJIbHOLO WNUJIbKO TA 3AXUCHOR KPULLIKOH

Bb6ynoBaHe pyyHe po36J10KYBaHHS: 3HIMiTb 30BHILLHIO KpULWKY (puc. A) i NOTATHITL KinbLe, Wo6b po36s10KyBaTH WTOK (puc. B)

1.22.05 KomnaHisi Camozzi Spa 3anuwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeni T3 po3Mipu 6e3 NoBifLoMNeHHs
—_— KaTanor npoaykuii npefcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
55 Bupo6u po3po6neHi Ans NpOMUCIOBOT0 BUKOPUCTaHHS



<

MHEBMOLANIHPY 3A CTAHAPTOM > CEPISt 63 3 B/TOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLII X04Y CAMOZZI

Automation

I CEPIf 63 3 BJIOKYBAHHAIM LLTOKA B KIHLII XO4Y, npoginb, ABOCTOPOHHbLOI Aii, Tun FL - nepepgHe 610KyBaHHSA

PL .
N
L1, _BF ﬂq] BG
VD_, L& L3
EE
SW& SW1
Ly N S |
N i - e |
+=p08atmxig
*T1n po36Jsi0KyBaHH:A "T" PM EE \q
M N %
AM WH L2 +
Z) + VA

CEPIS1 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLI XOL4Y

HemndyBaHHA
[4] MM KK gB PL PM L1 AM VA EE WH L2 L3 L4 21 VD N BG M BF RT G TG E F F1* SW1 SW2 SW4 nepepgHe 3a[HE
32 12 M10x1.25 30 18.5 18 18 22 4 G1/8 26 94 55 11,5 120 5 27 16 34 22 Mé 5 325 47 49,7 57 10 6 17 17 17
40 16 M12x1.25 35 19 24 21 24 4 G1/4 30 105 55 15 135 5 30 16 40 22,5 Mé 5 38 55 57,7 645 13 6 19 17 17
50 20 M16x1.5 40 19.5 27 25 32 4 Gl/4 37 106 6 11,5 143 6 30.5 16 39 21,5 M8 8 465 65 67,7 72,5 17 8 24 14,5 19
63 20 M16x1.5 45 24 27 26 32 4 G3/8 37 121 6 12,5 158 6 37.5 16 44 22,5 M8 8 565 75 77,5 825 17 8 24 19,5 19
80 25 M20x1.5 45 23.5 32 30 40 4 G3/8 46 128 0 6 174 7 37 19 46 25 M10 8 72 93 957 995 22 6 30 17 21
100 25 M20x1.5 55 24 32 35 40 4 G1/2 51 138 0 7,5 189 7 39.5 19.5 47 27 M10 8 89 110 112,7 116,5 22 6 30 21 21
125 32 M27x2 60 28 39 42 54 6 Gl/2 65 160 6 6 225 8 44 23 54 23 M12 10.5 110 135 137,7 142,5 27 12 41 23 33

I CEPIf 63 3 BJIOKYBAHHSIM LUTOKA B KIHLLI X044V, npoginb, ABOCTOPOHHLOI Aii, TN BL - 33gHE 6/10KYBaHHSA

= ~
L1
VD0,
SW&  SW1
oy M
© F ¥ -
Y
+=[003TV Xif
* TUn po3610KyBaHHA "T"
AM WH

JHemndyBaHHA
(7] gMm KK B PL PM L1 AM VA EE WH L2 L3 L4 2 VD N BG M BF RT G TG E F F1* SW1 SW2 SW4 nepefHe 33[HE
32 12 M10x1.25 30 185 18 18 22 4 G1/8 26 94 5.5 11,5 120 5 27 16 34 22 M6 5 325 47 49,7 57 10 6 17 17 17
40 16 M12x1.25 35 19 24 21 24 4 G1/4 30 105 5.5 15 135 5 30 16 40 255 M6 5 38 55 57,7 645 13 6 19 17 17
50 20 M16x1.5 40 19.5 27 25 32 4 Gl/4 37 106 6 11,5 143 6 30.5 16 39 21,5 M8 8 46.5 65 67,7 72,5 17 8 24 19 14,5
63 20 M16x1.5 45 24 27 26 32 4 G3/8 37 121 6 12,5 158 6 37.5 16 44 22,5 M8 8 565 75 77,5 825 17 8 24 19 19,5
80 25 M20x1.5 45 23.5 32 30 40 4 G3/8 46 128 0 6 174 7 37 19 46 25 M10 8 72 93 957 99,5 22 6 30 21 17
100 25 M20x1.5 55 24 32 35 40 4 G1/2 51 138 0 7,5 189 7 39.5 19.5 47 27 M10 8 89 110 112,7 116,5 22 6 30 21 21
125 32 M27x2 60 28 39 42 54 6 G1/2 65 160 6 6 225 8 44 23 54 23 M12 10.5 110 135 137,7 142,5 27 12 41 33 23
KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaTV Mofeni Ta po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs 1.22.06

Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 56



¢«

CAMOZZI

Automation

CEPIS1 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLLI XO4Y

MHEBMOLWIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63 3 BJIOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLII X0OY

I CEPIf 63 3 BJIOKYBAHHSAM LUTOKA B KIHL|I X0V, npodinb, ABOCTOPOHHLOI Aii, Tun DL - nepegHe T1a 3agHe 6110KyBaHHSA

SW4&SW1

N

Hof!

-
=| x
@ = x

+=[ogdatmxin

*T1n po36nokyBaHHA “T"

AM
/] @mm KK @B PM 1 AM VA EE WH L2 L4 Z) VD M BF RT G TG E F F1* SW1 SW2 SW4 nepefHe/3aaHe
nemMmndyBaHHA
32 12 M10x1.25 30 18 18 22 4 G1/8 26 94 11,5 120 5 34 22 M6 5 325 47 49,7 57 10 6 17 17
40 16 M12x1.25 35 24 21 24 4 Gl/4 30 105 15 135 5 40 255 Mé 5 38 55 57,7 645 13 6 19 17
50 20 M16x1.5 40 27 25 32 4 Gl/4 37 106 11,5 143 6 39 21,5 M8 8 46,5 65 67,7 72,5 17 8 24 14,5
63 20 M16x1.5 45 27 26 32 4 G3/8 37 121 12,5 158 6 44 22,5 M8 8 565 75 77,5 825 17 8 24 19,5
80 25 M20x1.5 45 32 30 40 4 G3/8 46 128 6 174 7 46 25 M10 8 72 93 957 995 22 6 30 17
100 25 M20x1.5 55 32 35 40 4 Gl/2 51 138 7,5 189 7 47 27 M10 8 89 110 112,7116,5 22 6 30 21,5
125 32 M27x2 60 39 42 54 6 Gl/2 65 160 6 225 8 54 23 M12 10.5 110 135 137,7142,5 27 12 41 23
I CEPIfl 63 3 BJIOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLII XOAY 3 roc)p03axmMcTom LITOKA
- MM — WH -
- P -
R
I -
m
(I e
W =X
==
1! 7
7 p—r
i
1 -
SW2 SW1
[4] Xin WH AM KK MM P R DE Swi Sw2
32 0+245 88 22 M10X1.25 12 25 G1/8 61 10 17
32 246 + 490 132 22 M10X1.25 12 25 G1/8 61 10 17
40 0+245 89 24 M12X1.25 16 26 G1/8 61 13 19
40 246 + 490 133 24 M12X1.25 16 26 G1/8 61 13 19
50 0+245 99 32 M16X1.5 20 30 G1/8 61 17 24
50 246 + 490 143 32 M16X1.5 20 30 G1/8 61 17 24
63 0+245 76 32 M16X1.5 20 16.5 G1/8 61 17 24
63 246 + 490 120 32 M16X1.5 20 16.5 G1/8 61 17 24
80 0+285 86 40 M20X1.5 25 11.5 G1/8 83 22 30
80 286 +570 139 40 M20X1.5 25 11.5 G1/8 83 22 30
100 0+285 86 40 M20X1.5 25 12 G1/8 83 22 30
100 286 +570 139 40 M20X1.5 25 12 G1/8 83 22 30
125 0+285 108 54 M27X2 32 30 G1/8 83 29 41
125 286 +570 161 54 M27X2 32 30 G1/8 83 29 41
1.22.07 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs

57

Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



I 3'egHYBaY ono3nTHUX unnisapis Mog. DC-63

Y KOMMAeKTi:
1x ®dnaHeup

8X MBUHT*
8x laika

+=p08atmxig

*Ha TOpLIeBiil KpyLIL 3
yHKLi€0 610KYBaHHSA,
BUKOPMCTOBYIATE rBUHTI MOA.
KR (BimnoBigHo 8o IS0 4026),

LLI0 MOCTABAETCS OKPEMO,
[NB. AKCECYapy <TBUHTYN T3
CTONOPHI rBUHTY MogA,. KR »

Matepian: AntoMiHin

[MHEBMOLWTIHAPW 3A CTAHIOAPTOM > CEPIA 63 3 BJIOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLI XO4Y

Z) +

F1

7) +

Mog. (4] F1 1+ Bara(r) Makc. 3aranbHuii xig (Mm) CTOMOPHI FBUHTYN ANS KPULLKA MOMEHT 3aTAryBaHHS
DC-63-32 32 27 120 130 500 M6 x 30 ( KR-EL-09) 5Hm
DC-63-40 40 27 135 160 800 M6 x 35 (KR-EL-10) 5Hm
DC-63-50 50 32 143 285 800 M8 x 35 ( KR-EL-11) 10 Hm
DC-63-63 63 28 158 340 700 M8 x 35 ( KR-EL-11) 10 Hm
DC-63-80 80 38 174 670 1000 M10 x 40 ( KR-EL-12)) 15 Hm
DC-63-100 100 48 189 820 900 M10 x 40 ( KR-EL-12) 15Hm
DC-63-125 125 48 225 1300 1000 = 20 Hm

| nanumog.B-41

MaTepian: OLMHKOBAHA CTanb
XA +

Y KOMMAeKTi: ﬂ 1

2x Nana ﬁ 'ﬁ

4X [BUHT* H

+=/[0A3TN XiA, T

— — — AB <

*Ha TopLieBiil KpyLIL 3 <

PyHKUi€0 610KYBaHHSA, 0 T7m 17 7

BUKOPUCTOBYIATE rBUHTI MOA. ‘

KR (BimnoBigHo fo IS0 4026), AU AQ } TR

11,0 MOCTABAAETCSA OKPEMO, SA E

[NB. AKCECYapU <TBUHTY T3

CTOMOPHI rBuHTN Mog,. KR »
Mop. [} AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU CTOMOPHIi FBUHTYN AN8 KPULLKN MomeHT

3aTAryBaHHA

B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 Mé x 25 (KR-EL-01) 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 Mé x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 M10 x 30 ( KR-EL-07 ) 15Hm
B-41-100 100 6 220 230 71 108,5 14,5 71 25 41 M10 x 30 (KR-EL-07 ) 15Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 = 20Nm

KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.22.08

Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

58

€«

CAMOZZI

Automation

CEPISt 63 3 BJTOKYBAHHSAM LUTOKA B KIHLI X04Y



<

CAMO2ZZI

Automation

CEPIS1 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLLI XO4Y

MHEBMOLWIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63 3 BJIOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLII X0OY

I 3apgHill i nepenHin dpnaHeub Mopa. D-E

Matepian: AntoMiHiii

> i" T
"5 o L ZF .
d £ B -+ UF
WF_MF TF
o
[N,
Y KoMnneKTi: —] —]
1x ®naHeub — G} ﬁ@ e}
4X TBUHTH fN
= o )
+= 003N Xig leluﬂt \&y/
*H3 TOPLEBI KpMLLLLi 3 G} @[ = @ @
yHKUi€0 610KYBaHHS, — — J
BUKOPWCTOBYIATE rBUHTY MOA,
KR (BignosiaHo 10 IS0 4026),
LLL0 NOCTaBNSETLCA OKPEMO,
[IB. AKCeCYapy «rBUHTMN T3
CTONOPHI rBUHTK Mog,. KR »
Mog. [4] w MF ZB TF R UF E FB ZF CTOMOPHI IBUHTYN AJ151 KPULLKN MomeHT
33TATYBaHHSA
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 80 45 7 130 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 90 52 9 145 M6 x 30 (KR-EL-02) 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 65 9 155 M8x 25 (KR-EL-04) 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 120 75 9 170 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 M10 x 30 ( KR-EL-07 ) 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 220 140 16 245 = 20 Hm
I 3agHa uanda oxonnworya Moa. Cta C-H
3 Martepian: ANlOMiHii
1§
[ ] :’H ] =1l
) o
Y KomMnnekTi: M -
1x Uanda I
4X TBUHT™ 1]
+=/A083aTn Xig (B L
**Ha TOpLEBIil KpULLi 3 UB FL
PYHKLUi€0 610KYBAHHSA,
BUKOPWCTOBYIATE FBUHTA Mof,. XD +
KR (BignoBinHo oo IS0 4026),
1110 NOCTABAISIETLCS OKPEMO, @32
[IMB. AKCeCYapU «FBUHTMN T3
CTOMOPHi rBUHTM Mop,. KR »
Mog. 2 D L FL XD MR E (B UB CTOMOPHIi FBUHTYN 418 KPULLKN MOMeHT 33TaryBaHHA
C-41-32 32 10 125 22 142 10 47 26 46.5 Mé x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
C-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 52 M6 x 30 (KR-EL-02) 5Hm
C-41-50 50 12 16 27 170 12 64 32 60 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
C-H-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 70 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
C-H-41-80 80 16 22 36 210 16 93 50 90 M10 x 30 (KR-EL-07 ) 15 Hm
C-H-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 110 M10 x 35 (KR-EL-08) 15 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 130 = 20 Hm
1.22.09 KomnaHis Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 NoBifoMNeHHs
—_— Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
59 Bupo6u po3po6eHi ANs NPOMUCIOBOr0 BUKOPUCTAHHSA



I NepenHs uanda oxonso4a Ans KpinneHHsa Ha nepepHiii Kpuwui Mog. H Ta C-H

:1

“h X

\

Y KOMMAeKTi:
1x Uanda
4X [BUHT*

Matepian: AntoMiHin

MHEBMOLVITIHAPY 3A CTAHAPTOM > CEPIA 63 3 BJIOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLI XO4Y

(D
&% | ()
AT |
(EgS ¢ J

— /\%%/
i
T

m

©
)
)/

+=p08atmxig (B

« - ) FL uB

*Ha TOpLeBiN KpuLLLLi 3

byHKUi€0 6110KYBaHHS, XD +

BUKOPMCTOBYIATE rBUHTI MOA.

KR (BignoBigHo A0 IS0 4026),

LLI0 NOCTABNAETLCA OKPEMO, @32

AnB. AKCeCyapu «rBUHTN Ta

CTOMOPHI rBuHTY Mog,. KR »
Mog. (4] (B uB E XD+ FL L (@) MR CTOMOPHI FTBUHTYN ANS KPULLKA MOMEHT 3aTArYBaHHA
H-41-32 32 26 46.5 47 120 22 12.5 10 10 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
H-41-40 40 28 52 52 135 25 16 12 12 M6 x 30 ( KR-EL-02) 5Hm
H-41-50 50 32 60 64 143 27 16 12 12 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
H-60-63 63 40 70 74 158 32 21 16 16 M8 x 25( KR-EL-04 ) 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 94 174 36 22 16 16 M10 x 30 ( KR-EL-07 ) 15Hm
C-H-41-100 100 60 110 114 189 41 27 20 20 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
C-H-41-125 125 70 130 140 225 50 30 25 25 = 20 Hm

I 3apHsa uanda oxonnttoyva Mog,. L

Matepian: ANoMiHin
. | B
=

Y KOMnneKTi: @ @

1x Llanda 7

4X [BUHT*

Ew L

+=/[10A3TN XiA, E FL

*Ha TOpLeBill KpuLwLi 3 XD +

PyYHKUi€0 610KYBaHHSA,

BUKOPUCTOBYIATE rBUHTI MOA.

KR (BimnoBigHo fo IS0 4026), @32

11,0 MOCTABNAETHCSA OKPEMO,

AVB. AKCeCYapu «TBUHTN Ta

CTOMOPHI rBuHTN Mog,. KR »

Mog. 2 D L FL XD MR E EW CTOMOPHI FBUHTYN AN8 KPULLKN MOMEHT 33TAryBaHHA
L-41-32 32 10 13 22 142 10 46 26 Mé x 25 (KR-EL-01) 5Hm
L-41-40 40 12 16 25 160 12 52 28 Mé x 30 (KR-EL-02) 5Hm
L-41-50 50 12 16 27 170 12 64 32 M8 x 25 ( KR-EL-04 ) 10 Hm
L-41-63 63 16 21 32 190 16 74 40 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
L-41-80 80 16 22 36 210 16 93 50 M10 x 30 (KR-EL-07 ) 15Hm
L-41-100 100 20 27 41 230 20 114 60 M10 x 35 (KR-EL-08) 15Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 25 140 70 = 20 Hm

KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.22.10

Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —

Bupo6u po3po6eHi AN NpOMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHSA 60

€«

CAMOZZI

Automation

CEPIS1 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLI XOL4Y



<

CAMOZZI MHEBMOLJTIHPY 3A CTAHOAPTOM > CEPISI 63 3 B/IOKYBAHHSAM LUTOKA B KIHL| XO4Y

Automation
I MepepHii / 3apHiih Topuesuii nigsic Moa. FN

MaTepian: OLMHKOBAHA CTaNb

T

=

TL

Y KOMNNeKTi:

1x TopueBoi nigBic
4x MBUHT™ [ ] [

&)

@M@ :

> |7 2 %

S SRR . S

f +=[003TN Xif, N

7 ©

T * . . . N

= Ha Topuesiil KpUWLi 3 Ll | £

o dyHKLi€t0 610KYBaHHSA,

< BUKOPWCTOBYIATE rBUHTY MOA, XH

\5/ KR (BignosiaHo 10 IS0 4026), XL +

= LLL0 NOCTaBNSETLCA OKPEMO,

3 [nB. AKCeCyapu «rBUHTN T3

UE: CTONOPHI rBUHTK Mog,. KR »

T

T

<

[aa]

>

<

o

=

La

m

N

Nel

=

a

Ll

o
Mog,. 4] K Y XH XL+ us TL ™ D R CTOMOPHIi FBUHTMN MomeHT

NS KpULLKN 33TATYBaHHSA

FN-32 32 14 6.5 19.5 126.5 46 12 50 12 1 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
FN-40 40 19 9 21 144 59 16 63 16 1.5 M6 x 35 (KR-EL-03) 5Hm
FN-50 50 19 9 28 152 69 16 75 16 1.6 M8 X 30 ( KR-EL-05) 10 Hm
FN-63 63 24 11.5 25.5 169.5 84 20 90 20 1.6 M8 x 35 ( KR-EL-05 ) 10 Hm
FN-80 80 24 L5 34.5 185.5 102 20 110 20 1.6 M10 x 35 ( KR-EL-08 ) 15Hm
FN-100 100 29 14 37 203 125 25 132 25 1.6 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
FN-125 125 30 15 50 240 150 25 160 25 2 = 20 Hm

I 3apgHiii cdepuyHMii wapHip Moa. R

** PO3Mipu He 3rigHo cTaHgapTy IS0 15552
Matepian: antoMiHin

©
. ° Hﬂ O =
] il \\\—J&I o

Y KOMNneKTi: /

1x Mipgic @ ——

4X TBUHT™

+=[003TN Xif, L -

- ) E DL

“Ha TOpUEBIiil KpuLL,i 3

PYHKLUi€0 610KYBAHHSA, XN +

BUKOPWCTOBYIATE rBUHTY MOA,

KR (BignoBigHo Jo IS0 4026),

1140 NOCTABASETHCS OKPEMO, R-41-50/80/125

[NB. AKCECY3apU <TBUHTUN T3

CTOMOPHi rBUHTM Mop,. KR »

Mog. 2 o X L DL+ XN+ MS E EX EP z CTONOPHI FBUHTY ANA KPULLKNA MomeHT

3aTAryBaHHA

R-41-32 32 10 13 22 142 16 45 14 10.5 4 M6 x 25 ( KR-EL-01) 5Hm
R-41-40 40 12 16 25 160 19 52 16 12 4 M6 x 30 ( KR-EL-02) 5Hm
R-41-507* 50 12 15 27 170 21 62.5 16 12 4 M8 x 30 ( KR-EL-05) 10 Hm
R-41-63 63 16 21 32 190 24 75 21 15 4 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
R-41-80%* 80 16 24 36 210 28 92 21 15 4 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
R-41-100 100 20 27 41 230 30 115 25 18 4 M10 x 35 ( KR-EL-08) 15Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 = 20 Hm
R-50 50 16 16 27 170 21,5 65 21 15 4 M8 x 25 ( KR-EL-04) 10 Hm
1.22.11 KomnaHis Camozzi Spa 3annwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoJesli Ta po3Mipu 6e3 NoBifoMNeHHs

Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
61 Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



€«

MHEBMOLVIHAPY 3A CTAHAAPTOM > CEPISt 63 3 BTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLII X04Y CAMOZZI

Automation
I LleHTpanbHMiA nigBic Mopa. F-63 gnsa uvningpis, Tun FL - nepepHe 610KyBaHHSA

MaTepian: OLMHKOBAHA (Tasib

TK
[-] -] e ||
1| NN ) I, | ) E— 1| l o = )
dp OO0 i 3
Y KOMMeKTi: X"/:\“/ %,/: 2
1x LieHTpanbHbIii NigBic =
8X IBUHT T
. o 4
2X KpinunbHWA rBUHT XV s
+=[00aTh Xig XV2 + 172 | TL ™ TL <¥(
o
XV3 + =
3
=
=<
T
T
<
o
>
<
o
=
Ta)
m
N
Nel
=
o
(NN}
o
Mog. )] XV1 Xv2 XV3 ™ (h14) TK D (e9) TL(h14) uw R
F-63-32 32 70 73 83 50 20 12 12 62 0.5
F-63-40 40 79.5 82.5 95 63 20 16 16 70 1
F-63-50 50 88.5 90 100 75 25 16 16 80 1
F-63-63 63 93.5 97.5 108 90 25 20 20 90 1
F-63-80 80 107 110 122 110 30 20 20 115 1
F-63-100 100 113 120 134.5 132 30 25 25 135 1.5
F-63-125 125 134 145 166 160 30 25 25 162 1.5
I LleHTpanbHuiA nigBic Mop,. F-63 gnsa uvningpis, Tun DL - nepegHe Ta 3agHe 6/10KyBaHHA
MaTepian: OLUWNHKOBAHA (Tallb
TK
B B <
= == ]
ffffff oo
_ L N BN Z BN >
Y KOMMNeKTi: e e 1 e
1x LleHTpanbHbIi NigBic I I
8x BUHT I
2X KpinunbHWUA rBUHT XV1
+=[0A3TN Xig, XV2 + 172 | TL ™ TL
XV3 +
Mog. 2 Xv1 Xv2 XV3 ™ (h14) TK TD (e9) TL(h14) uw R
F-63-32 32 70 73 76 50 20 12 12 62 0.5
F-63-40 40 79.5 82.5 85.5 63 20 16 16 70 1
F-63-50 50 88.5 90 91.5 75 25 16 16 80 1
F-63-63 63 93.5 97.5 101.5 90 25 20 20 90 1
F-63-80 80 107 110 113 110 30 20 20 115 1
F-63-100 100 113 120 127 132 30 25 25 135 1.5
F-63-125 125 134 145 156 160 30 25 25 162 1.5
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.22.12

Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 62



<

CAMOZZI MHEBMOLJTIHPY 3A CTAHOAPTOM > CEPISI 63 3 B/IOKYBAHHSAM LUTOKA B KIHL| XO4Y

Automation
I LleHTpanbHuii nigBic Mopa. F-63 gng uuningpise, Tun DL - nepepHe Ta 3aHe 6/10KyBaHHSA

MaTepian: OLMHKOBAHA CTaNb

TK
-] - —
= g IORo RO ;
S ) N N2 N >
53 Y KoMnnekTi: e - Y -
= 1x LeHTpanbHbIi nigsic
X 8x BUHT
< 2x KpinunbHUil rBUHT
- P XV1
§ +=pa08atnxig XV2 + 172 | TL ™ TL
= XV3 .
3
=
=<
T
T
<
[aa]
>
<
o
=
La
m
N
Nel
=
a
Ll
o
Mog. ] XV1 Xv2 XV3 ™ (h14) TK D (e9) TL(h14) uw R
F-63-32 32 63 73 76 50 20 12 12 62 0.5
F-63-40 40 70 82.5 85.5 63 20 16 16 70 1
F-63-50 50 80 90 91.5 75 25 16 16 80 1
F-63-63 63 87 97.5 101.5 90 25 20 20 90 1
F-63-80 80 98 110 113 110 30 20 20 115 1
F-63-100 100 105.5 120 127 132 30 25 25 135 15
F-63-125 125 124 145 156 160 30 25 25 162 1.5
I LLlapHipHe KpinneHHsa npaMe Mog. C+L+S
Matepian: antoMiHin
\
(
3 " .
\ N (D
\ ‘
\ o @ t nl
- i
/’ '\ U
) ~E I
— { | /!\_’ ~N
s Il
© © ]
+=[003TN Xif, 6 L
Ha TopueBiil KpuLLii 3 £ FL |
dyHKLi€t0 610KYBaHHA -
BUKOPMCTOBYIiTe Moga. K XD «+ M
rBUHTK (3rigHo DIN 7984)
232
Mog. [} E TG N XD+ ,D L FL | M Z° (max) CTONOPHI FBUHTY ANS KPULLKN MomeHT
3aTAryBaHHA
C+L+S 32 47 2.5 10 142 10 12,5 22 285 22 30 M6 x 25 5Hm
C+L+S 40 52 38 12 160 12 16 25 9 25 40 M6 x 30 5Hm
C+L+S 50 64 46.5 12 170 12 16 27 11 27 25 M8 x 25 10 Hm
C+L+S 63 74 56.5 16 190 16 21 32 11 32 36 M8 x 25 10 Hm
C+L+S 80 94 72 16 210 16 22 36 14 36 34 M10x 30 15 Hm
C+L+S 100 114 89 20 230 20 27 41 14 41 38 M10x 35 15 Hm
C+L+S 125 140 110 25 275 25 30 50 20 50 30 = 20 Hm
1.22.13 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs

Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
63 Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



I LWapHipHe KpinneHHsA nip kyTom 90° Mog. ZC

CETOPRP 107P

Matepian: antomiHiin

MHEBMOLVIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63 3 BJIOKYBAHHAM LUTOKA B KIHL|I XO4Y

7 St EM XD + Gl
R 1]
©  © g
=
1] ] ‘:VH fa )N
x
ﬂu_‘t N\ ) o
M ]=, ~
LN
7 ] o E
| 4 —
faa)
Y KomMnneKTi:
1x Uanda EA J}<H7|3
. TE RA
+=[00aTn Xif
uL UR
Q
PO3MIPU
Mog. [4] EB K HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 B2 60 70 90 90 20 22,5
I BianoBiaHWI KPOHLITENH ANS LeHTPanbHoro niasica Mopa. BF
Matepian: antomiHiin
Ll
ol Py
B2
o
j 1
I =
i i
‘ 3
|
Y KomMnaeKTi:
2X BiAnoBifHWIA KPOHLITEAH HB
TH
uL
Mog. /] 4CR NH C B3 TH uL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 {45} 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.22.14
Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua —
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS 64

€«

CAMOZZI

Automation

CEPIS1 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLI XOL4Y



<

CAMOZZI MHEBMOLJTIHPY 3A CTAHOAPTOM > CEPISI 63 3 B/IOKYBAHHSAM LUTOKA B KIHL| XO4Y

Automation

| Bics Moa. s

Y KOMNAeKTi:
1x Bicb i3 Heip)aBHOI cTani 303
2x (TonopHe KinbLe

=] |

L3

L1

PO3MIPU

Moga. /] d L L1 L2 L3
s-32 32 10 52 46 Aol 3
S-40 40 12 59 53 11 3
S-50 50 12 67 61 dodl 3
S-63 63 16 77 71 11 3
S-80 80 16 97 91 11 3
s-100 100 20 121 111 13 5
§-125 125 25 140.5 132 f8s) 4.25

I CdepuyHnii HakiHe4yHUK Mop. GA

CEPIS1 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLLI XO4Y

1SO 8139.

f‘x - MaTepian: OLIMHKOBAHA CTanb.
' -

Moa. SCNGD u EN ER  AX CE KK Al z sw 2 E\,/ AX

GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17 CE
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 7,5 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41

I KynboBwuii wapHip Mopg. GY

MaTtepian: cnnas LAM Ta OLMHKOBAHA CTanb.

N
~

| o
PO3MIPK
Mopa. [4] KK L CE 2 AX sw swi 11 13 1 D E B C Z
GY-32 32 M10X1,25 74 35 65 18 17 11 195 15 15 19 10 14 28 15 CE
GY-40 40 M12X1,25 84 40 65 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15 L
GY-50-63 50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5

1.22.15 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs

Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
65 Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



I Bunka wiroka Mog. G

IS0 8140
MaTepian: OLMHKOBaHa (Tasb

MHEBMOUWITIHAPY 3A CTAHOAPTOM > CEPIA 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLIIXOOY

Mog. 5K LE M CL ER CE KK B 4Bl
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10X1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12X1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16X1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20X1,5 48 34
G-41-125 30 54 30 55 38 110 M27 X2 74 48
I raika wroka Mop. U
IS0 4035
p MaTepian: OUMNHKOBAHA CTaJib.
=\
\...J'
AN —\
7 N
o
\ /
R4l
m
Mog. D m N
U-25-32 M10X1,25 6 17
U-40 M12X1,25 7 19
U-50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41
I CaMOoL,eHTpYBaNbHNIA KyNboBUiA WIapHip Moa. GK
MaTepian: OUMNHKOBAHA CTasb.
r ‘ L
| T
g\\
2, z
(| %\ [A-
f : [=)
— \y ’ A
f
| SW1/ AX SW
PO3MIPU
Mog. (/] KK L L1 L3 L4 A D H | Sw Swi Sw2 Bl AX z E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
KomnaHia Camozzi Spa 3anuwac 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV Moesli Ta po3Mipu 6e3 noBifoMneHHs 1.22.16

Katanor npoaykuii npefcraBneHunii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
Bupo6y po3p0o6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS

€«

CAMOZZI

Automation

CEPIS1 63 3 BJTOKYBAHHAM LUTOKA B KIHLI XOL4Y



<

CAMOZZI MHEBMOLJTIHPY 3A CTAHOAPTOM > CEPISI 63 3 B/IOKYBAHHSAM LUTOKA B KIHL| XO4Y

Automation

I dnaHeub 3 Ny1aBakyoLo roniskoto Moa. GKF

MaTepian: OLMHKOBAHA CTasb.

L
]
05|
jz §
1= ()
78 < ﬁ —
- S
e
>
=
o
<
=
T
2
o]
g PO3MIPY
% Mog. (4] KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 Sw E
s GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2
% GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
E GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
S GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
g GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4
Lo
m
N -
o I FBUHTK Ta CTONOPHI rMHTU Moa. KR
o .
- ME]TEDIE]J'I: OLNHKOBdHA (TaJib
Mog.
KR-EL-01 N° 4 rBuHT M6 x 25 DIN 7984
KR-EL-02 N° 4 rBuHTI M6 X 30 DIN 7984
KR-EL-03 N° 4 rBuHTI M6 X 35 DIN 7984
KR-EL-04 N° 4 rBuHTI M8 x 25 DIN 7984
KR-EL-05 N° 4 reuHTV M8 X 30 DIN 7984
KR-EL-06 N° 4 rBuHTV M8 X 35 DIN 7984
KR-EL-07 N° 4 rBuHT M10 X 30 DIN 7984
KR-EL-08 N°® 4 reuHT M10 X 35 DIN 7984
KR-EL-09 N°8 rBuHT M6 x 30 1S0 4016
KR-EL-10 N°8 rBuHT M6 x 35150 4016
KR-EL-11 N°8 reuHT M8 x 35150 4016
KR-EL-12 N°8 reuHT M10 x 40 IS0 4016
1.22.17 KomnaHis Camozzi Spa 3anuwwae 33 co60to NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMIeHHs

Katanor npoaykuii npeAcTaBneHnii Ha Be6-caiiTi www.camozzi.ua
67 Bupo6y po3po6eHi A5 NPOMICIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



